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Στο Άγιο Δημήτριο στην Αθήνα η χειροτονία του 
νέου Μητροπολιτή Αργολίδα Νεκταρίου 
Αντωνοπούλου
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ορθόδοξη πίστη

Με μεγαλοπρέπεια και λαμπρότητα τελέστηκε την  Κυριακή 20 Οκτωβρίου 2013 η 
χειροτονία του νέου εψηφισμένου  Αργολίδος Νεκταρίου Αντωνόπουλου στο 
μητροπολιτικό ναό του  Αγίου  Διονυσίου στην Αθήνα.

Την χειροτονία του νέου Μητροπολίτη τέλεσε ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης 
Ελλάδος κ. Ιερώνυμος παρουσία πλειάδας  αρχιερέων. Δάκρυα κυλούσαν στα μάτια 
των πιστών, κατά τη διάρκεια της συγκινητικής ομιλίας του νέου Μητροπολίτη 
Αργολίδος.

Ο νέος μητροπολίτης Νεκτάριος ευχαρίστησε τον Αρχιεπίσκοπο, τους Αγίους 
Αρχιερείς, την Σεπτή Ιεραρχία της Εκκλησίας της Ελλάδος, η οποία τον τίμησε με 
την  ψήφο τους, τους κληρικούς, μοναχούς και μοναχές της Ιεράς Μητροπόλεως 
Θηβών και Λεβαδείας ,την αδελφότητα της μονής Σαγματά, τους απλούς πολίτες , 
ζητώντας όσους στεναχώρησε κατά την διακονία του να τον συγχωρέσουν.
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Από την πλευρά του ο Προκαθήμενος της Εκκλησίας της Ελλάδος Ιερώνυμος 
απευθυνόμενος προς τον νέο Μητροπολίτη τόνισε: Η Σεπτή Ιεραρχία της 
Εκκλησίας σε επέλεξε για να ποιμάνεις την ιστορική Μητρόπολη Αργολίδος, εκεί 
που πέρασαν άξιοι Μητροπολίτες και στάθηκαν άξιοι απέναντι στο ποίμνιο τους.

Ο νέος μητροπολίτης Αργολίδος είναι συγγραφέας πολλών βιβλίων και ο 
άνθρωπος που έκανε γνωστό στην Ελλάδα τον Άγιο Λουκά Αρχιεπίσκοπο 
Συμφερουπόλεως της Κριμαίας. Μερικά από τα βιβλία του είναι: «Αρχιεπίσκοπος 
Λουκάς -Αρχιεπίσκοπος Λουκάς Βόινο – Γιασενέτσκι, ένας άγιος ποιμένας και 
γιατρός χειρουργός 1877- 1961», «Ταχύς εις βοήθειαν… Τα θαύματα του Αγίου 
Λουκά σήμερα», «Επιστροφή», «Ο στάρετς Σεραφείμ της Βύριτσα 1866-1949», 
«Ιερομόναχος Αθανάσιος Χαμακιώτης 1891-1967», «Μέσα στους ανθρώπους 
εξορίστηκα –Συνοδοιπορία με τα παιδιά του πουθενά και του κανένα», «Υπεύθυνοι 
για όλα» και τα νέα βιβλία για τον Άγιο Λουκά Κριμαίας «Συνοδοιπορία με τον Άγιο 
Λουκά», Τόμοι Α΄, Β΄, Γ΄ και το Λεύκωμα «Αγάπησα το Μαρτύριο».

Παρών στην χειροτονία του μητροπολίτη ήταν ο υπουργός ΥΠΕΚΑ Ιωάννης 
Μανιάτης ,ο υφυπουργός Πολιτισμού και Αθλητισμού Ιωάννης Ανδριανός ,ο 
αντιπερειφεριάρχης Αργολίδος Χειβιδόπουλος, ο δήμαρχος Ναυπλίου Δημήτριος 
Κωστούρος .
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Πηγή: Ευάγγελος Μπουγιώτης
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